Meiningen , 27.01.2012                               Manfred   , DL3ARW

Messergebnisse zur geänderten PA des HB-1B   Vers. 3.1

Transistor Q12 = 2SD1348

L12 neu = Kern FT37-77 mit 15 Windungen

C7 neu = 100nf

L13 entfernen , Leiterzug von T1 zum R1 unterbrechen , säubern , verzinnen und

Trennstelle mit 47nf C überbrücken.

Neu Diode 1N4148 von Basis des Q12 zur Masse einfügen.

Als Spannungsgegenkopplung eine RC-Reihenschaltung 47nf mit 680 R von

Kollektor zur Basis des Q12 einfügen.

In Emitterleitung des Q12 einen R von 1R0 , parallel mit 2R2 ,einfügen ,

als Stromgegenkopplung .

Den Widerstand R8 auslöten , ein 1K Poti mit 4mm Achse in die Rückwand

zwischen BNC-Buchse und Spannungsbuchse einbauen.

Leiterzug von R8 zu C20 trennen.Für R8 jetzt das 1K Poti einlöten.

Den Schleifer mit der freien Seite des C20 verbinden.

Ausgangsleistung lässt sich nun regeln und man kann mit  „ kleiner  Leistung „

bei Erfordernis die Antenne abstimmen.
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HB-1B  Änderung PA Vers 3.1
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10,13  MHz

10
13,6
3,69

59,5

0,62
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14,030  Mhz

10
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14,4 Volt sollte die Ladeschlußspannung eines Bleiakkus im KFZ sein,

deswegen als höchste Betriebsspannung angesetzt ! ! !

